



# КОНФЕДЕРАЦИЈА СЛОБОДНИХ СИНДИКАТА

у Београду,  
20.11.2020.год.

Конфедерација слободних  
синдиката - Београд

Број: 124

Датум: 20.11. 2020.год.

**ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**  
**МИНИСТАРСТВО ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ,**  
**БОРАЧКА И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА**  
**Министарки, др Дарији Кисић Тепавчевић**

Поштована,

Узимајући у обзир актуелну ситуацију и дешавања у борби државе против ширења и сузбијања пандемије изазване корона вирусом, као ресорној Министарки, која на прави начин схвата озбиљност ситуације и напоре запослених у здравству и социјалној заштити који се боре да на најбољи могући начин заштите здравље најугроженијих грађана Републике Србије, овим путем вас подржавамо у настојању да свим запосленима у јавним службама, који су изложени већем ризику на раду и у вези са радом због могућих последица изазваних пандемијом, држава обезбеди додатну подршку кроз одговарајућу новчану надокнаду, као што сте то учинили за запослене у социјалној заштити.

Заиста је био задњи час да наше ресорно Министарство коначно добије компетентну и пре свега морално одговорну особу према радницима и заштити њихових права и здравља, у складу са важећим законима Републике Србије и међународно прихваћеним правним нормама.

Као репрезентативни представници запослених у државном и јавном сектору, спремни смо, да кроз конструктиван дијалог са Вама, укажемо на све проблеме са којима се данас сусрећу запослени у секторима које обухватамо, како би дошли до најбољих могућих решења за исте.

У том смислу вас молимо, уважавајући све ваше обавезе које имате, да у скорије време организујете састанак представника Конфедерације слободних синдиката са Вама.

На састанку би смо Вам, поред наведеног, изложили и проблеме са којима се наша организација сусреће од 2012. године, када смо добили решења о репрезентативности на нивоу Републике Србије па до сада, у остваривању права која нам припадају као репрезентативном социјалном партнеру.

За састанак предлажемо следеће теме:

- Разматрање начина за укључивање Конфедерације, као репрезентативног социјалног партнера на нивоу Републике Србије, у све органе, радна тела и пројекте у којима учествују представници репрезентативних синдиката на републичком нивоу, а посебно у радна тела за безбедност и заштиту здравља на раду, као подршку држави у борби против пандемије.
- Измене радног законодавства у Србији (Закон о раду и Закона о СЕС Републике Србије) у односу на Европске стандарде и унапређење социјалног дијалога на свим нивоима уз примену савремених технологија. Разматрање актуелних предлога нових законских решења, који се односе на запослене у Републици Србији и укључивање наших представника у радне групе за израду измена и допуна и доношење нових предлога закона, са

11 000 БЕОГРАД, Радивоја Кораћа 4

Контакт телефон: 3863-313;3863-033;3863-233 тел/факс: 3863-200;

*konfederacija.ss@mts.rs*

*www.kss.org.rs*



посебним освртом на актуелне социјално-економске и здравствено-еколошке промене на глобалном и националном нивоу.

- Разматрање предлога за решавање проблема социјалне инклузије особа са инвалидитетом у складу са стандардима ЕУ уз активнију подршку државе њиховом радном ангажовању кроз измене и разраду правне регулативе, одговарајуће пројекте и обезбеђивање реалних извора финансирања.
- Решавање актуелних питања у вези правног статуса наших чланица, гранских синдиката и оних који су организовани на нивоу послодавца;

Напомињемо, да смо републичка организација синдиката, која обухвата највећи број запослених у државном и јавном сектору у Србији.

Свесни смо свих обавеза које имате као наш нови ресорни Министар, али се надамо да ћете наћи времена и организовати састанак са нашим представницима и да ће вам разговор са нама помоћи у бољем сагледавању тренутног стања радних и социјалних права запослених у секторима које покривамо, као и начина за унепређење социјалног дијалога у Републици Србији. Очекујемо Ваш позив.

С поштовањем,

  
**КОНФЕДЕРАЦИЈА СЛОБОДНИХ СИНДИКАТА**  
  
\_\_\_\_\_  
Председник, Ивица Цветановић